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LITURGICKÝ KALENDÁR

Nedeľa Veľkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania
Pondelok Veľkonočná oktáva
Utorok Veľkonočná oktáva
Streda Veľkonočná oktáva
Štvrtok Veľkonočná oktáva
Piatok Veľkonočná oktáva
Sobota Veľkonočná oktáva
Nedeľa 2.Veľkonočná nedeľa Nedeľa Božieho milosrdenstva

OZNAMY 

    Dnes je pri sv. omšiach sviatočná ofera. Nech Pán bohato vašu štedrosť.

    V  utorok o 16:00 v Útulni bude stretnutie kandidátov birmovania s o. biskupom J. Haľkom. Účasť 
samozrejme povinná!!! 

        V piatok 25.4. od 16:00 bude vo Farskom kostole spovedanie birmovancov.   Prosíme aby birmovní 
rodičia a príbuzní využili na spoveď iný deň týždňa pred sv. omšami, ak tak neurobili už pred sviatkami.

    V sobotu od 10:00 bude nácvik na birmovancov, Účasť povinná.

    V nedeľu o 15:00 počas sv. omše ktorú bude celebrovať pomocný biskup Bratislavskej arcidiecézy 
Jozef Haľko, bude kandidátom vyslúžená sviatosť birmovania.

        V nedeľu 27. 4. večerná sv. omša nebude!!!  

    Farnosť Skalica v spolupráci s mládežníckym parlamentom mesta Skalica  srdečne 
všetkých  pozývajú  do  starého  kina  na  besedu  so  psychológom PhDr.  Marekom 
Madrom  PhD.  v  piatok  25.4  o 19:00.  Je zakladateľom  a dušou  projektu 
Internetovej  poradne  pre  mladých  IPčko.sk.   Je  psychológom,  zodpovedá  za 
profesionalitu  a  odbornú  pomoc  klientom  združenia. Marek  je  ten,  ktorý 
motivuje, vymýšľa nové veci, zachraňuje ľudí po nociach, „mudruje“ v médiách, 
vzdeláva, pracuje dňom nocou a inšpiruje druhých ku prekonávaniu vlastných 
hraníc. Vstupné je dobrovoľné. 

 Ešte je možné prihlásiť deti  na 1. turnus farského tábora- 30.6 - 4.7 Ak by chcel ešte niekto prihlásiť   
svoje dieťa môže napísať na FB stránky Mládež deťom" 

 Pozývame na evanjelizačné stretnutie s názvom: Godzone konferencia, ktoré sa 
uskutoční      2.-3.5.2025 v športovej hale Dukla v Banskej Bystrici. Pozývame zvlášť 
mladých, ktorí by chceli zažiť radosť z viery v spoločenstve ďalších mladých ľudí 
z celého Slovenska.  Ďalšie informácie môžete nájsť na plagáte, alebo webovej stránke 
www.konferencia.godzone.sk  

    Úradné hodiny farskej kancelárie: (tel. 034 66 44 263, e-mail skalica@fara.sk). Celú Veľkonočnú 
oktávu bude kancelária zatvorená. Súrne záležitosti – po telefonickej dohode

    Stála duchovná služba pre  ťažko chorých (zaopatrovanie  sviatosťami)  na tel.  č. 0951 225 902.  len 
volať, nie SMS

    Adoračná kaplnka sv. Anny pri Farskom kostole je otvorená denne od 7.00 do 17.00 hod.

FILIÁLKY:

Prietržka Vrádište Mokrý Háj
Veľk. pondelok 8.00 sv. omša 9.30 sv. omša 11.00 sv. omša
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